Jeudi 2 avril 2020

Correction

Calcul en ligne : stabiliser sa connaissance des propriétés des opérations.
Réaliser des calculs tels que 45 x 21 = 45 x 20 + 45.

Séance 1 : découverte et institutionnalisation
28x12=28x10+28x2=280+56=280+£/20+36)=336

00
37 x21 = 37 x 10 + 37 = 370 + 37 = 370 + (30 + 7) = 407
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78x21=78x20+78=78x2x10+ 78 =1560+ 78 =1560+ (40 + 38) =1 638
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12X42=12X40+12X2=linX10+24=480+24=480+(20+4)=504
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12x42 =42 x12=42x10+42x2 =420+ 84 =420+ 80 + 4 = 504
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16x55=16x50+16x5=16x5x10+16x5=80x10+80800+80=880
(10x 5+ 6 x5) =80

Orthographe grammaticale : a faire sur le cahier du jour
Possibilité d’imprimer (voir annexe)

Dans ce texte souligne les verbes qui sont au futur.

Aujourd’hui je vais a I'école. Je suis content de retrouver mes camarades. Mais je suis
encore plus heureux car demain nous irons tous a la piscine avec notre maitre. Notre
maitre nous a dit que nous partirons en marchant. A ce moment Ali a dit : « je n'irai
pas a pied. »

Le maitre lui a répondu : « tu feras comme toute la classe. »

Relie le début de la phrase avec la fin qui convient.

e d'aujourd’hui.
J'utilise le futur pour parler \- d’hier.
e de demain.



Conjuque au futur ces verbes.

(étre) Demain, je serai a lI’école.

(avoir) Dans dix ans, nous aurons une maison.

(étre) L'enfant sera dans une nouvelle école.

(avoir) Vous aurez des surprises a votre anniversaire.
(étre) Apreés-demain, les enfants seront a la plage.
(marcher) Il marchera vers la montagne.

(parler) Vous parlerez a cet homme.

(chanter) Les femmes chanteront ce soir.

(finir) Tu finiras ton travail avant de sortir.

(punir) Je punirai celui qui a volé.

(finir) Ils finiront leur travail ce soir.

(partir) Demain, je partirai chez mon oncle.

(tenir) Dans dix ans, vous tiendrez un magasin.
(devoir) Samedi prochain, tu devras aller rendre tes livres a la bibliotheque
(aller) Vous irez a la piscine dans quelques jours.

Résolution de probléemes : voir annexe « documents CE2 a imprimer »

< 340 m > | «~—110m— |

Deux longueurs sont indiquées sur ces dessins représentant le méme train et le méme tunnel.
Quelle est la longueur du train ?

Probleme tres difficile !

D’apreés les dessins :
train + tunnel = 340 m et tunnel = train + 110 m

Dans la 1¢' égalité, on remplace tunnel par train + 110 m. Cela donne :
Train + train + 110 m = 340 m

2 trains + 110 m = 340 m

2 trains = 340 - 110 = 230 m

La moitié de 230 est 115. (moitié de 200 = 100 et moitié de 30 = 15)

La longueur d’un train est 115 m.



Dictée préparée n°5 : a faire sur la fiche

Exercices n°1 et 2 de la fiche n°5

Dictée n°5 Nometprénom: __ __ i | page : 7

[1] Quelques mots difficiles :
En t'aidant des définitions, remplis la grille :

1- qui laisse passer la lumiere (sans étre transparent)

2- avaler sans macher D[TIR[A U|C] I |D]E]|
3- assemblage de fruits (de raisins) sur un axe commun E.

4- bombé, courbé en dehors ®IG[OI B R € T‘é A[P[P[E]
5- boisson sucrée et aromatisée [ =

[m[><[m]<[Z]o] @
&
r—q
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El Les homonymes (méme son, orthographe différente)
Compléte les phrases avec les mots suivants : un saut (action de sauter), un seau (récipient), un
sot (qui n'est pas intelligent)
Donne-moi ton $8@U : il est trop lourd pour toi. Ce chien est loin d’étre ..S0%.. : il com-

Calcul posé
Additionner des nombres décimaux a faire sur le cahier du jour

Poser et effectuer les soustractions suivantes :

6,76
- 4,32
2,44
7,10 car7=7,0
-i5,8
1, 2
1:2,:5:4
—=1_19,17 6
2,78
1:4,:6 74
-1 15,8 13 7
8,8 37
8,10 9.0 car 8,09 = 8,090
-5, 516 3
2,527

Lecture compréhension :

Voir correction en annexe




Géographie :
Observer la carte ci-dessous :

Ne pas l'imprimer.

- ’ MER DU PAYS-BAS
ROYAUME-UNI NORD
o Fand oo [ auLtmaNE
J"'"f\f(’\" S i Ardenne
MANCHE &, far T\ ¢
2 Picardie . LUXEMBOURG
lles Anglo
Normands % &
2, vV R |
L %, Bassin Moo s-n-‘hgém,
; " rann ) Py
" parcns™"_ Parisien” % Vosges § roret
Massif Beauce :::HQW
| Armoricain Qriéans Tea2eme
aolloh;?'{ e N we—" o \ o &
S gef \
X A /
. =7
\‘\\ I’°<¢
llode Ré sy
o dOkiron Xy Onareng,
OCEAN . Périgord
ATLANTIQUE "\ Dordogm
s Bag
& . Quercy
& Aquitain
N

{ MER
) B: MEDITERRANEE

Copier la lecon dans le cahier de géographie (grand cahier rouge)

En France, les principaux massifs montagneux sont :

- les Alpes, dont le point culminant, le Mont Blanc est le plus haut sommet d’Europe
occidentale,

- les Pyrénées,

- le Jura,

- le Massif central,
- les Vosges

- le massif corse

Anglais :

Aller sur le site :

https://www.naturalreaders.com/online/

Taper dans I’encadré blanc le texte en anglais « Good morning » et appuyer sur

Savoir dire bonjour en anglais :

Good morning
Good afternoon

Good evening



